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事業内容：デイケアサービスセンター
リラケアの運営。

インタビュー 採用担当者の方からのご回答

●デイサービス事業
を始められたきっか
けを教えてください。

●こちらのデイケア
サービスの特徴を教
えてください。

●これまでどのよう
な方が入社されてい
ますか。

●未経験でも大丈夫
でしょうか。

●デイサービスの一
日の流れを教えてく
ださい。

●整骨院の経営時代に、多くの患者さんが腰痛に悩まされながら、
働いておられる姿を見ました。腰痛を抱えていても安心して働く
ことができる職場を作りたいと思うようになり、患者さんと一緒
に現在の会社を新たに起業しました。

●利用者の平均介護度は概ね1.5程です。ほとんどの方が、自ら
歩行、食事ができ、衣服の着脱もできます（入浴時も自ら体を洗
われています）。また、健康維持、身体機能の向上のため、でき
る限り利用者に動いていただいています。本格的な介護業務を行
う場面は、ほとんどありません。

●未経験者、就労ブランクがある方及びひとり親世帯の方など
様々です。また、弊社は地元サッカー「FC延岡アガタ」の選手雇
用パートナー企業であり若手男性２名が数年前から就労中です。

●はい。大丈夫です。これまで多くの未経験者が入社されていま
す。まずは、送迎に同乗し先輩職員から利用者の名前や住所、一
日の流れなどを教えてもらいます。できることから始め、徐々に
慣れていってもらいます。

●出勤後ミーティング／お迎え（ワゴン車４台。運転は男性社
員）／施設到着、血圧等のチェック／ラジオ体操／お茶を飲んで
休憩／個人別に作業療法士等の計画に基づく機能訓練（日常生活
の身体機能の向上又は減退防止）／入浴／食事／休憩（仮眠、横
になる、マッサージ、好きなことをする）／自由時間（器具を用
いた運動、脳トレ、カラオケなど）／おやつ／みんなで屋外の散
歩／休憩／送迎時間 ※利用者は概ね20人ほど

職場の雰囲気は明るく、和気あいあいとしていました。長年通われ

ている利用者もおられ居心地の良い施設となっているようです。今

回の訪問で、社長から起業のきっかけをお伺いし、未経験者でも気

負わず働ける職場であること、奥様も作業の手順書を作成されてい

ることがわかり、働きやすい職場づくりに取り組まれています。ま

た、有給休暇は１０分１５分単位で取得でき、お子さんや家族の用

事等で中抜けや休みが取りやすい。施設は、山に囲まれ閑静なとこ

ろにあり、車通りも少なく、ゆったりとした雰囲気になっています。

現在有効中の求人
は、こちらでご確
認できます！

事業所訪問を行ったハローワーク職員からのPRメッセージ

求人企業の
ホームペー
ジは、こち
らでご覧に
なれます。


